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INVIATA VIA E-MAIL 

Il documento non verrà trasmesso a mezzo posta 

(art. 6, comma 2, legge 412 del 31.12.1991) 

 

  

 

 

 

 

  Caltanissetta , 12 febbraio 2014 

                      MINISTERO 

DELL’ECONOMIA E DELLE FINANZE 
               DIPARTIMENTO DELLE FINANZE 
 

DIREZIONE DELLA GIUSTIZIA TRIBUTARIA 

                       UFFICIO DI SEGRETERIA 

DELLA COMMISSIONE  TRIBUTARIA PROVINCIALE 

                                     CALTANISSETTA 

 

 

 

 

 

Prot. n.  

All.:  

 

 

 

 

 

 Al  Consiglio dell’Ordine Avvocati e  

 Procuratori Legali  

Via Libertà , 3 

                            93100 Caltanissetta 

Fax     0934553027 

 

All’ Ordine dei Dottori Commercialisti e degli 

Esperti Contabili  

Circoscrizione del Tribunale di Caltanissetta  

Via F. Paladini, 18 

                                         93100 Caltanissetta 

ordine.caltanissetta@pec.commercialisti.it 

 

 

All’Ordine degli Ingegneri  

Viale Trieste , 28  

                                                                                                                             93100 Caltanissetta 

                                                                                         ordine.caltanissetta@ingpec.eu 

 

 

                                                                                         All’Ordine Professionale degli Architetti  

                                                                                         Via E. De Nicola, 17 

                                                                                                                             93100 Caltanissetta 

                                                                                          oappc.caltanissetta@archiworldpec.it 

 

 

                                                                                          Al Consiglio provinciale Albo Consulenti  

                                                                                          del Lavoro 

                                                                                          Via Cimabue  

                                                                                                                                93100 Caltanissetta 

                                                                                    ordine.caltanissetta@consulentidellavoropec.it 
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OGGETTO: Pagamento contributo unificato:istituzione del nuovo conto corrente postale per il 

processo tributario. 

 

 

Si porta a conoscenza di codesti Ordini professionali, quale ulteriore modalità utile al 

versamento del contributo unificato tributario, l’attivazione del conto corrente specifico per il 

processo tributario n. 1010376927  presso la Sezione di Tesoreria di Viterbo intestato a: 

“TES.VITERBO-CONTRIB.PROC.TRIB.ART.37 D.L. 98/2011” che potrà essere utilizzato per il 

pagamento del contributo unificato dei giudizi tributari instaurati innanzi a tutte le CC.TT.. 

 I ricorrenti che intendano versare il contributo unificato tributario tramite il predetto 

c.c.p. dovranno: 

• Indicare il numero di conto corrente postale 1010376927 e l’intestazione alla 

“TES.VITERBO-CONTRIB.PROC.TRIB.ART.37 D.L. 98/2011”; 

• Indicare il nome e il cognome del ricorrente/resistente, nel caso in cui dall’atto 

introduttivo del procedimento risulti più di un ricorrente/resistente va indicato 

per esteso solo il primo nominativo di essi e il numero in cifra dei restanti. 

• Nel retro del bollettino, nello spazio riservato alla causale, occorre riportare i 

seguenti dati: 

1. codice fiscale del ricorrente o resistente; 

2. codice della Commissione tributaria adita. 

(il codice della C.T.P. adita può essere reperito sul sito 

www.agenziaentrate.gov.it, Modelli, Modelli versamento, F23, Codici 

tributo, “Tabella dei codici degli enti diversi dagli uffici finanziari – pdf”. 

Cordiali saluti 

                                                                  

                                                                                  IL DIRETTORE 

                                                                            Dott.ssa Mariacristina Melita 
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